
Farebný týždeň 

Marcový týždeň, v ktorom má sviatok 
patrón našej školy – sv. Jozef, je pre nás už 
tradične špecifický. Nazvali sme ho 
Farebný týždeň. Zdá sa, že je tým 
najpestrejším v roku. Nielen farebne, ale 
snažíme sa aj o to, aby sme ho hlbšie  duchovne 
prežívali. V mimoriadnom Sv. roku milosrdenstva 
sme sa snažili rozvíjať skutky telesného 
a duchovného milosrdenstva. 

 

V pondelok sme sa zamerali hneď na dva skutky 
telesného milosrdenstva – hladných kŕmiť, smädných 
napájať. Obliekli sme sa do modrého odevu. Táto 
farba symbolizuje vodu ktorej aj v súčasnosti majú 
milióny ľudí nedostatok. Naším predsavzatím dňa 
bolo šetriť pitnou vodou. Rozbehli sme celotýždňovú 
zbierku trvanlivých potravín pre núdznych, ktoré pán 
školník odovzdal pracovníkom charitného 
občianskeho združenia Samária. Okrem toho sme sa 
snažili viac vnímať potreby blížnych a deliť sa nielen 
s materiálnymi dobrami, ale aj s úsmevom, objatím 
a časom. Viac telesný hlad či smäd mnohí cítia „hlad, 
smäd“ po láske, prijatí, milosrdenstve, radosti, 
spoločenstve.  

 

Každý deň mali žiaci možnosť získať „imunitu“ na 
neohlásené písomky rýchlym či správnym 
vyriešením rannej úlohy – vždy jedna trieda 
z 1. a jedna z 2. stupňa.  

V pondelok kŕmili jogurtom spolužiaka, ktorý ešte 
neraňajkoval (so zaviazanými očami). Počas dňa 
sme sa stretli pri riaditeľni, kde piatačky učili 
mladších žiakov náboženské piesne i tance. Cez 
prestávky sa niektorí zúčastnili aktivity Hádaj, čo si 
zjedol. Postrehy k témam dňa sme zapisovali na 
plagát na paravane – v pondelok sme ďakovali tomu, 
kto sa k nám zachoval milosrdne. 

V utorok sme „nevedomých učili“. Oblečenie žltej 
farby symbolizovalo pýchu, malo nás viesť 
k uvedomeniu, že učiť sa môžeme od každého 
človeka. Ráno žiaci riešili zaujímavé testy – určovali, 
či sú výpovede pravdou alebo klamstvom. Cez veľkú 

prestávku sa stali žiaci v telocvični divákmi 
zábavno-súťažnej aktivity Milionár – súťažiace 
boli pani učiteľky. Na plagát s témou 
Potrebujem pomôcť písali žiaci predmety 
a témy, v ktorých by potrebovali pomoc či 
vysvetlenie od starších spolužiakov alebo 

vrstovníkov – popoludní prebiehalo doučovanie. 

V stredu sme potešovali zarmútených. Oranžová 
farba oblečenia symbolizovala radosť. Imunitu mohli 
žiaci získať rozosmiatím pána riaditeľa. Rozveseliť 
sme sa iných snažili rozdávaním symbolických 
„tváričiek“, cez prestávky nás pobavili vtipné 
divadielka, ktoré si žiaci prichystali. Na paravane 
pribudol plagát Pobavilo ma – delili sme sa na ňom 
o vtipy či zábavné momenty. Predsavzatím dňa bolo 
navštíviť chorého či smutného človeka. 

 

Vo štvrtok sme boli v červenom oblečení. Táto farba 
symbolizuje lásku. Aj našou snahou bolo odpúšťať 
ubližujúcim. Posielali sme si cez školskú poštu 
srdiečka, tvorili sme básne a príbehy o odpustení, 
zdieľali sa o silnom momente odpustenia. Zároveň 
sa uskutočnil prvý Deň jednotiek z ústnych odpovedí 
– ostatné, horšie známky z odpovedí boli žiakom 
odpustené. 

V posledný deň Farebného týždňa bola súčasťou 
nášho oblečenia zelená farba, ktorá symbolizuje 
nádej na naše stretnutie so zosnulými v nebeskej 
otčine. Rozvíjali sme skutok duchovného 
milosrdenstva – za živých i mŕtvych sa modliť. Počas 
veľkej prestávky sme sa modlili na šk. dvore Korunku 
Božieho milosrdenstva. Deviataci sa počas 
náboženstva vybrali na cintorín modliť sa krížovú 
cestu za duše v očistci. Na paravan žiaci písali 
vlastné modlitby – prosby, chvály, vďaky, 
odprosenia. 

 

Farebný týždeň je výnimočný aj tým, že sme všetci 
skutočne ako jedna veľká rodina, ako radostné 
kresťanské spoločenstvo, ktorého centrom je živá 
viera v Pána a ochrana sv. Jozefa, ktorý nás učí 
pokore a poslušnosti. 


